
 

 

Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

szeptember 29-e, a Szárazföldi Haderőnem Napja alkalmából 
 

 

 
Katonák! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Pákozdon, történelmünk egyik legismertebb eseményének a helyszínén gyűlnek össze minden 

évben ünnepelni a pákozdi győzők kései utódai, a Magyar Honvédség szárazföldi erői. Jelképes 

helyszínen, egy jelképes napon, a magyar honvédsereg első győztes csatájának évfordulóján, 

amikor és ahol a Magyar Honvédség megszületett. 

A Szárazföldi Haderőnem Napján tisztelettel köszöntjük a szárazföldi csapatoknál 

szolgálatot teljesítő valamennyi hivatásos és szerződéses katonát, polgári dolgozót. 

Százhatvankilenc évvel ezelőtt az itt felvonult, és Jellasics seregeivel megütköző magyar 

honvédsereg helytállását katonamúltunk dicső példái között tartjuk számon, és a honvédsereg 

katonáit a hazafiság, a hősiesség és a katonai becsület példáiként mutatjuk fel. Ilyenkor lerójuk 

tiszteletünket az 1848-49-es magyar szabadságharc hős katonáinak emléke előtt, és 

megemlékezzünk a ma katonái, a szárazföldi haderőnem katonáiról is. A Szárazföldi 

Haderőnem napja ekképp állít emléket a haderőnem küzdelmes, eseményekkel teli múltjának, 

és felhívja a figyelmet korunk változásaira, mindennapi életünk feladataira. 

A szárazföldi csapatok képzik mindenkori magyar haderő gerincét. Ezek a katonai 

szervezetek döntő mértékben vették és veszik ki a részüket hazánk, a magyar emberek 

biztonságának szavatolásából. Felkészültségük, kiképzettségük és készenlétük a mindenkori 

biztosíték a Magyar Honvédség küldetésének ellátására. 

A szárazföldi haderőnemre mindennapjainkban is komoly felelősség hárul. Katonái, Önök 

ott szolgálnak a déli határaink mentén, helytállásukkal óvva Magyarország biztonságát. Ott 

vannak a külföldi missziókban, távoli országokban, hogy segítsék helyreállítani és 

megteremteni a békét azokon a vidékeken, amelyek a ma biztonsági kihívásainak fő okozói. Ott 

vannak és bizonyítanak a gyakorlótereken, az ország minden pontján, az ország polgárainak 

mindennapjaiban, hiszen velük találkoznak leggyakrabban az emberek. Nagy felelősséget jelent 

ez az Önök számára, hiszen e szolgálatok alapján mond ítéletet az ország közvéleménye magyar 

katonákról. 

Az elmúlt év eseményei több esetben bizonyították, hogy a szárazföldi haderőnem katonái 

példás helytállással vették ki részüket a feladatokból. Mindezek során bizonyították, hogy a 

katona készen áll és helytáll, ha a helyzet megkívánja. Mindezért köszönet illeti Önöket! 
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A Magyar Honvédség ma jelentős változások előtt áll. A Zrínyi 2026 Honvédelmi és 

Haderőfejlesztési Programmal az utóbbi huszonöt év legnagyobb és legátfogóbb 

modernizációs, megújítási programját indítottuk meg. Olyan nagyszabású program ez, amely 

lehetővé teszi a katonák egyéni felszerelésének, harctéri fegyverzetének, a haditechnikai 

képességek fejlesztését, az évtizeddel korábban elhanyagolt fegyvernemek újbóli 

felvirágoztatását. Az új katonai életpályamodellben elkezdett illetményemeléssel az Önök iránti 

megbecsülésünket és tiszteletünket is kifejezzük. A Zrínyi 2026 Honvédelmi és Haderőfejlesztési 

Programmal olyan megújulásba kezd a Magyar Honvédség, amelyre már nagyon régóta nem 

volt példa, és hosszú időre meghatározza majd a honvédelem jövőjét.  

E munkából mindenkinek ki kell vennie a részét, amelynek nyomán az elkövetkező 

időszakban továbbra is komoly felelősség hárul a szárazföldi haderő szervezeteire, 

állományára. E felelősségben ki-ki osztozzon a szervezetben elfoglalt helye szerint, mivel a 

feladatokra, kihívásokra felkészülni csak feszes, lelkiismeretes, naprakész munkavégzéssel 

lehet. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Köszönetünket fejezzük ki a szárazföldi csapatok minden katonájának és polgári 

dolgozójának az eddigi példás helytállásért. Kérjük Önöket, továbbra is tegyenek meg mindent 

a Magyar Honvédség nagyszerű történelmi értékeinek megőrzésében és napjaink küldetésének 

betöltésében. Legyenek méltók elődeik önfeláldozásához, a hazájukért minden áldozatra kész 

honvédek örökségéhez! 

A Szárazföldi Haderőnem Napján kívánjuk, hogy felelősségteljes szolgálatukban érjenek el 

további kiemelkedő eredményeket. Mindehhez sok sikert, erőt, egészséget, magánéletükben 

örömet és boldogságot kívánunk! 

2017. szeptember 29-én 
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